



سال چهاردهم شماره ۳۹۶ | شنبه ۱۹ مرداد ماه ۱۳۹۷ | ۷ شنبان ۱۳۹۷ | ۲۹ آگوست ۲۰۰۸

فقر آهن در زنان با اجرای طرح غنی سازی آرد بر طرف می شود



افزایش ۶۵ درصدی سهمیه شیر یارانہ ای گلستانی ها

تعیین ۳۱۰ کنتور خراب مشترکان آب و فاضلاب روستایی

موتورسواران از حمل بار خودداری کنند

خبرهای آخر

افزایش ۶۵ درصدی سهمیه شیر یارانہ ای گلستانی ها
سهمیه شیر یارانہ ای مردم استان گلستان ۶۵ درصد افزایش یافته است. به گزارش ایرنا، امیر طالیی رئیس سازمان بازرگانی استان گلستان، با بیان این مطلب گفت: در زمینه توافق های سفر دوم رئیس جمهوری به استان گلستان مبنی بر اختصاص ۲۰ میلیارد یارانه از سوی وزارت بازرگانی برای افزایش سهمیه شیر یارانہ ای، این اقدام انجام شده است. وی اضافه کرد: بر این اساس با پیگیری انجام شده برای رفاہ بیشتر مردم استان، سهمیه شیر یارانہ ای گلستان به میزان ۴۲ تن افزایش یافته است. رئیس سازمان بازرگانی گلستان گفت: با این افزایش توزیع روزانه ۱۰۷ لیتر شیر یارانہ ای از بنام مردم دامه امسال در سطح استان آغاز شده است. طالیی ادامه داد: در حال حاضر یکپوزار و ۱۵۰۰ عامل کار توزیع شیر را در سطح استان انجام می دهند.

۹۹ درصد آب روستاهای کلاله بدون آلودگی میکروبی است

۹۹۴ درصد آب روستاهای شهرستان کلاله فاقد آلودگی میکروبی است. به گزارش ایرنا، موسی جفانی، رئیس اداره آب و فاضلاب روستایی کلاله با بیان این مطلب گفت: در ۳ ماهه اول امسال تعداد ۳۳۱ مورد آزمون میکروبی از آب روستاهای این شهرستان انجام شد که ۳۲۹ مورد فاقد آلودگی بود. رئیس اداره آب و فاضلاب روستایی کلاله همچنین با بیان این که تلاش این اداره دستیابی روستاییان به آب آشامیدنی سالم است، افزود: در ۳ ماه نخست امسال، ۲۰ هزار مورد آزمون کلرینی از شبکه های آب آشامیدنی روستاهای زیر پوشش انجام شد. جفانی اظهار داشت: همچنین برای گندزدایی آب آشامیدنی روستاهای زیر پوشش در این مدت مقدار یکپوزار و ۸۷ کیلوگرم پرکلرین و ۶۰۲ کیلوگرم کلر مایع مصرف شده است. به گفته وی، کار کلرینی آب های روستایی از سوی ۱۰ دستگاه کلریناتور گازی، ۷ دستگاه کلریناتور برقی و ۱۹ دستگاه کلرین قطری صورت می گیرد.

آب هوای استان	
پدیده جوی	نیمه آبری، رگبار و وزش باد
سخت یاب	شرقی
سرعت باد	۵۳ متر بر ثانیه
کمینه دما	۲ درجه سانتی گراد
پیشینه دما	۲۰ درجه سانتی گراد
فشار هوا	۱۰۰ میلی بار
طوبیت	۷۹ درصد

اجرای طرح های گردشگری مطابق با مسائل زیست محیطی

تمامی طرح های گردشگری در استان گلستان مطابق با موازین زیست محیطی و منابع طبیعی انجام می شود. به گزارش «ایران زمین»، فریدون فغالی، مدیرست سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گلستان با بیان این مطلب گفت: هیچ طرحی بدون رعایت مسائل زیست محیطی و منابع طبیعی در حوزه گردشگری اجرا نخواهد شد.

اختصاص ۲۰۰ میلیارد ریال برای طرح های ملی راه و ترابری گلستان



سورسای راهداری و روسای ادارهای سناستای منطقه ۵ راه و ترابری کشور در گراگان گفت: در حال حاضر ۱۸۰ هزار کیلومتر راه اصلی، بزرگراه، راه منطقه ای و راه روستایی به ارزش ۷۰۰ هزار میلیارد تومان در کشور وجود دارد. در حالی که برای نگهداری این میزان راه، حدود ۶ هزار میلیارد تومان در سال اعتبار نیاز است، اما هم اکنون سالانه حدود یکپوزار میلیارد تومان به این کار اختصاص می یابد. ادامه در همین صفحه

شورایی، راهداری را در گلستان بسیار اهمیت بخواند و تأکید کرد: از آنجایی که این استان محل تردد زائران امام ششم، علیه السلام و نیز گردشگرپذیر است، ضرورت دارد در حفظ و نگهداری از راه های نو توجه ویژه شود. وی در ادامه، انجام فعالیت هایی نظیر پاکسازی حریم راه ها و همایش طرح پاک را از دلایل عمده انتخاب این استان به عنوان چهارمین میرزبان گردشگری معانوان راهداری و ادارات سناستی بیان کرد.



موتورسواران از حمل بار خودداری کنند

موتورسواران از سوار کردن بیش از یک نفر و نیز حمل بار با موتورسیکلت خودداری کنند. به گزارش «ایران زمین» سرهنگ علی رضاحسنی، رئیس پلیس راهنمایی و ترافیکی گلستان با بیان این که موتورسیکلت وسیله نقلیه سنگین با کاربری محدود است، گفت: برخی موتورسواران از این وسیله نقلیه به جای تاکسی یا وانت استفاده کرده و با این حرکت خطر تصادف را به جان می خردند و ایفرو دگای حمل بار با موتورسیکلت انجام شود اگر چاره ای ندارد جز این که خود به جای صندلی موتورسیکلت روی پاک ای بنشینند و با این وضع نامناسب رانندگی کند که در حالت ترمز ناگهانی کالی کالی است که راکب به هوا پرتاب و بازنیز روی سوط کند. سرهنگ حسنی افزود: همچنین رفت و آمد غیرمجاز موتورسیکلت سواران در خطوط ویژه همواره مسأله مزاحم بوده و تردد وسایل نقلیه مجاز را کند و مشکل می کند.

اختصاص ۲۰۰ میلیارد ریال برای طرح های ملی راه گلستان

موتورسواران از سوار کردن بیش از یک نفر و نیز حمل بار با موتورسیکلت خودداری کنند. به گزارش «ایران زمین» سرهنگ علی رضاحسنی، رئیس پلیس راهنمایی و ترافیکی گلستان با بیان این که موتورسیکلت وسیله نقلیه سنگین با کاربری محدود است، گفت: برخی موتورسواران از این وسیله نقلیه به جای تاکسی یا وانت استفاده کرده و با این حرکت خطر تصادف را به جان می خردند و ایفرو دگای حمل بار با موتورسیکلت انجام شود اگر چاره ای ندارد جز این که خود به جای صندلی موتورسیکلت روی پاک ای بنشینند و با این وضع نامناسب رانندگی کند که در حالت ترمز ناگهانی کالی کالی است که راکب به هوا پرتاب و بازنیز روی سوط کند. سرهنگ حسنی افزود: همچنین رفت و آمد غیرمجاز موتورسیکلت سواران در خطوط ویژه همواره مسأله مزاحم بوده و تردد وسایل نقلیه مجاز را کند و مشکل می کند.

جوانی، آغاز شکفتن است. جوانی، میلاد دوباره است. انسان در جوانی، بار تکلیف الهی را به تازگی گرفته است. خداوند بسیاری از نعمت هایش را در جوانی به انسان ارزانی می دارد. در ایران اسلامی روز ولادت حضرت امیر علیه السلام، روز جوان نامگذاری شده است. جوانی، هویتی از جانب خداوند است. جوانی، ثروتی است که انسان باید آن را جز در پنهان بهشت، خرج نکند. ضمیر جوان، اینه پاک هاست. اینه ای که هنوز گردی از گناهان روی آن ننشسته است، نگاه جوان، بجزای است که او به سوی افق های روشن گشوده شده است. بجزای که آفتاب حقیقت می تواند جلوان، رودخانه ای است که می خواهد تمام سنگها و صخره هارا در تود و از تمام دست هار درها بگذرد تا به آستانه دریا قدم نهد. جوان، همواره در جستجوی چشم اندازهای روشن است. جوان، همواره در پی تجربه و نموده های پاید هاست. در چرخه های «شبهه» را روی جوان باز نگاه داشت و فاقوس «ایمان» را به دست داد و دل گاهای بلند خرابه را به تعارف کرد.

و تصریح کرد: اما این موضوع نباید به گونه ای باشد که ادارهای کل محیط زیست و منابع طبیعی مانع توسعه صنعت گردشگری در استان شوند. مسئول گردشگری گلستان همچنین افزود: محیط زیست هنوز وضع طرح های گردشگری در آسوراده را که یکی از قلب های مهم استان برای توسعه گردشگری است، مشخص کرده است.

لوقات شرعی استان - آذان صبح فردا: ۰۲:۲۹ - آذان ظهر: ۰۲:۵۸ - غروب آفتاب: ۰۷:۱۹ - آذان عشاء: ۰۷:۴۸ - عید سعید غدیر: ۰۸:۰۸

توزیع ۳۶۰ هزار فرم طرح جمع آوری اطلاعات اقتصادی در گلستان

تاکنون بیش از ۳۶۰ هزار فرم طرح جمع آوری اطلاعات اقتصادی در استان گلستان توزیع شده است. به گزارش «ایران زمین»، عباس نیایند، سرپرست معاونت برنامه ریزی استانداری گلستان، در بازدید از ستاد طرح جمع آوری اطلاعات اقتصادی استان، با بیان این مطلب گفت: طبق برنامه های زمان بندی شده و آموزش هایی که به آمارگیران و کارشناسان داده شده، پیشرفت کار مورد رضایت است. وی تصریح کرد: از آغاز طرح جمع آوری اطلاعات اقتصادی، ۷۲ هزار و ۹۵۰ خانوار گلستانی فرم پرسشنامه اقتصادی خانوارهای خود را به ایستگاه های جمع آوری تحویل دادند. نیایند افزود: نتایج حاصله از این جمع بندی حاکیست که بیشترین درصد تحویل پرسشنامه شماره یک به ایستگاه ها، از سوی سرپرست استانداری گلستان، (با توجه به نسبت تعداد خانوار شهرستان) مربوط به کردکوی به مقدار ۲۶ درصد از تعداد خانوار بوده است. سرپرست معاونت برنامه ریزی استانداری گلستان، یادآور شد: در گرگان و گنبد کاووس ۲ شهر بزرگ استان، هر کدام به ترتیب ۱۵ هزار و ۱۶۷ خانوار و ۱۱ هزار و ۹۹۱ خانوار فرم های مربوط به اطلاعات اقتصادی خود را تحویل ایستگاه های جمع آوری دادند. نیایند افزود: در استان گلستان ۱۶۳۳ ایستگاه با استقرار ۶۷۶ مأمور آمارگیر که ۲۵ نفر آن مردود و ۱۲۱ نفر زن و همچنین ۴۲۴ نفر آنها دارای تحصیلات لیسانس و بالاتر هستند، برای جمع آوری اطلاعات اقتصادی در نظر گرفته شده است. سرپرست معاونت برنامه ریزی استانداری گلستان اظهار امیدواری کرد تا با همکاری مردم و دست اندازگان باره اطلاعات دقیق و صحیح زمینه تحقق این آرمان متعالی را که به سرتاسر اجرای عدالت در کشور است، به خوبی فراهم سازیم.

روی خط خبر

خبرنگاران در پاسداری از میراث فرهنگ نقش مهمی دارند

خبرنگاران در پاسداری از میراث فرهنگ و هنر نقش مهمی دارند. به گزارش ایرنا، علی رضا زامینی، رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی کلاله، در مراسم بزرگداشت روز خبرنگار در کلاله با بیان این مطلب گفت: بدون شک پاسداری از میراث فرهنگ و هنر و انتقال آگاهی ها در هر منطقه مهرون عاشقانی است که خود را وقف اطلاع رسانی کرده اند. وی افزود: در دنیای پر تحول امروز که سرعت انتقال اطلاعات و اخبار افزایش چشمگیری پیدا کرده، در اطراف ما اتفاق ها و جالب های به وقوع می پیوندد که همگان از آنها اطلاع پیدا نمی کنند و از ذهن ها پنهان می ماند. زامینی با اشاره به اهمیت و حساسیت جایگاه خبرنگاران، تأکید کرد: نقش خبرنگاران در ارتباط جامع، تبادل فرهنگ ها و بررسی مسائل و با برطرف کردن موانع بر هیچ چشم حقیقت بینی، پوشیده نیست. رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی کلاله، تصریح کرد: انتقال آگاهی در کیفیت اجرای طرح ها و برنامه های فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی دولت نقش اساسی دارد و در این امر نقش بی بدیل خبرنگاران غیر قابل انکار است. زامینی اظهار داشت: بر این اساس ارتباط پهنه و سالم مسئولان و مدیران دستگاه های اجرایی با خبرنگاران و با همگویی بین آنها به سوالات مطرح شده از سوی رسانه ها و خبرنگاران اهمیت و نمود بیشتری پیدا می کند.

شرکت توسعه تجاری فرابوش آسیا
Faraposhesh Asia Co.

بزرگترین شرکت بخش رفقای موجدار آرزویی در ایران و کشورهای همسایه

نماینده فعال
از سراسر کشور با بهره مندی

امور فروش و بازاریابی:
تهران: ۰۲۱ ۱۵۵ ۵۷۱۶
تهران: ۰۲۱ ۵۶۴۹۵۶ - ۵۶۴۹۵۷
فاکس: ۰۲۱ ۵۶۴۹۱۹۹

مدیرعامل:
حاج اکبر زایر اومالی ۰۹۱۱ ۱۳۱۸
تهران: ۰۲۱ ۵۶۴۵۰۲۲ - ۵۶۴۵۰۰۸

فروش انواع محصولات رفقای موجدار در سایزهای مختلف
تیزه موجدار، تیزه صاف، آردوار، ورق صاف میباند.